Exercice 2
On considere l'expression f(z,y) = zy? — y® + In(1 — 22 — 3?).
1. Déterminer I'ensemble D; des (x,y) € R? tels que f(x,y) est bien définie, et le
représenter graphiquement.
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Exercice 1

On considere les fonctions 77 : R — R et 75 : R — R définies par

nt) = 1-+t°
1
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pour tout ¢ € R, et 'application f : R? — R définie par
flz,y) =z —y+1.
1. Etudier les variations de 7; et 72 sur l'intervalle [0, +-o00] ;

2. La fonction v; : R — R est-elle bijective 7 Déterminer un intervalle maximal I sur
lequel elle est bijective et déterminer sa réciproque ;
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3. Représenter le graphe de f en restriction au domaine
R=[-11P={(z,y) eR? -1<z<1,-1<y<1}
de R2.

4. Les composées 7, 0 Y2, f 071 et 7, o f sont-elles définies ? si oui les calculer.
Q4+ Y,oY, definie cw lm‘rzcl'KfDY.
fo%  pas cEfmie  ImT, ¢ R= Dy
Y, of defivie cwv  Im+f € Dy,



Donner le vecteur vitesse 7'(t) de vy au point () ;
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3. Montrer que vy possede une tangente verticale au point 7(0), et une tangente hori-
zontale en v(2).

4. Déterminer la droite tangente & v en 7(2v/3) ;
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5. Tracer I'image de l'intervalle [0,+o00| par 'application v, en placant les tangentes
aux points v(0), 1(2), 7(2V3) ;

6. En remarquant que pour tout t € R on a y(—t) = (7,(t), —72(t)), expliquer comment
compléter le tracé de la courbe amorcée a la question précédente pour obtenir I'image
de R tout entier par 'application ~.
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